
Pozvánka na kurz

Název: Interní auditor ve zdravotnickém zařízení

Termín: 7. 10. 2026 - 08:00 - 14:30 Místo: DTO CZ, s.r.o., Mariánské nám. 480/5,
Ostrava

Rozsah: 1 den, 8 hodin Forma: Prezenční Online

Cena: 4 114 Kč vč. 21% DPH Lektor: Ing. Patrik Kapias, MBA

Manažer: Vladimíra VODIČKOVÁ
Tel: (+420) 595 620 194;(+420) 771 512 788
E-mail: v.vodickova@dtocz.cz

Získejte praktické dovednosti pro provádění interních auditů ve zdravotnickém zařízení a podpořte kvalitu, bezpečnost
a efektivitu zdravotní péče.

Obsah

Kurz Interní auditor ve zdravotnickém zařízení zcela zapadá do požadavků legislativy České republiky, neboť od 1.
dubna 2011 je podle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách, poskytovatel zdravotních služeb povinen v rámci
zajištění kvality a bezpečí poskytovaných zdravotních služeb zavést interní systém hodnocení kvality a bezpečí, jehož
minimální požadavky pro zavedení jsou uvedeny ve věstníku Ministerstva zdravotnictví ČR (částka 16, vydaná
26.10.2015) včetně metodického návodu pro sebehodnocení. V rámci sebehodnocení je samozřejmě rovněž využit princip
interního auditu. Nutnost realizace interních auditů vyplývá i z další legislativy (zákon č. 373/2011 Sb. – interní
klinický audit; atd.) a stejně tak norem ISO9001, ISO15189, ISO14001, atd. pro zabezpečení principu neustálého
zlepšování.

Co je interní audit ve zdravotnickém zařízení a proč je důležitý?

Interní audit ve zdravotnictví pomáhá ověřovat funkčnost systému řízení kvality, zajišťovat dodržování požadavků
legislativy, akreditací a interních postupů a zároveň podporuje bezpečnost pacientů i neustálé zlepšování zdravotní péče.

Co dělá interní auditor ve zdravotnickém zařízení?

Interní auditor kontroluje funkčnost systému kvality, dodržování postupů a identifikuje příležitosti ke zlepšení procesů
a bezpečnosti péče.

Jak probíhá interní audit ve zdravotnictví?

Audit zahrnuje plánování, rozhovory, kontrolu dokumentace, hodnocení procesů a vypracování závěrů a doporučení.

Potřebuji zkušenosti s auditem?

Kurz je vhodný i pro začínající auditory a pracovníky bez předchozí praxe.

Proč je důležitá kvalitní příprava interních auditorů ve zdravotnictví?

Vzhledem k významné a citlivé roli, kterou interní audit ve zdravotnictví sehrává, je pro úspěšné provádění auditů
klíčová kvalitní teoretická i praktická příprava auditorského týmu, včetně správného způsobu vystupování
a komunikace, přičemž vyškolení interní auditoři by měli být připraveni auditovat procesy léčebné péče,
ošetřovatelské péče, vedení zdravotnické dokumentace i podpůrných služeb zdravotnického zařízení.
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Co získají účastníci?

Účastníci získají znalosti a praktické dovednosti pro provádění interních auditů ve zdravotnickém zařízení, naučí
se plánovat, realizovat a vyhodnocovat audit v souladu s požadavky systému řízení kvality, správně identifikovat neshody
a příležitosti ke zlepšení a zároveň získají lepší orientaci v legislativních a normativních požadavcích ve zdravotnictví.

Pro koho je kurz určen?

Kurz je určen pro pracovníky kvality ve zdravotnictví, interní auditory, vedoucí pracovníky zdravotnických zařízení,
pracovníky managementu kvality i všechny zaměstnance, kteří se podílejí na zajišťování kvality zdravotní péče,
interních auditech ve zdravotnictví a zlepšování procesů a bezpečnosti pacientů.

Formu výuky (prezenčně/online) si zvolíte v Přihlásit se.
Datum 7.10.2026 se může ještě změnit v souvislosti s konáním Gerontologických dnů v Ostravě!

Poznámka:

V ceně prezenčního kurzu jsou zahrnuty učební texty a malé občerstvení.
Informace k ONLINE kurzu:
1. Před začátkem kurzu obdrží každý účastník informace o konání kurzu a přihlašovací odkaz na kurz.
2. Každý účastník obdrží k samostudiu učební texty v pdf formátu.
3. Dne 7. října 2026 od 8.00 hodin proběhne živé ONLINE vysílání s lektorem.
Po absolvování kurzu obdrží všichni účastníci Osvědčení, a to buď osobně při prezenční formě nebo poštou, při formě
ONLINE.
AKCI PRO VÁS PŘIPRAVÍME I NA KLÍČ PRO VAŠI FIRMU (NEMOCNICI).

Organizátor: DTO CZ, s.r.o., Mariánské náměstí 480/5, 709 00 Ostrava


